

大傳系校友薪火相傳 支援大四畢製專題

學習新視界

【記者林毅樺淡水校園報導】大傳系於10月27日中午於台北校園校友聯誼會館召開大傳系系友會第三屆第三次會員大會，會議由理事長陳中興主持，並由創會榮譽理事長吳世家致詞。會議改選理事長，由大傳系校友周佩虹當選，師生逾50人出席。

大傳系友會創會理事長吳世家表示，大傳系系友會已經踏入第九個年頭，貫徹落實了系友會的兩個精神，第一為傳承，望大傳系能夠薪火相傳延續下去，每一屆校友都能夠有代表參加系友會；第二為建設資訊交流平台，大傳系系友分布在各行各業，經由平台可以提供職場、人脈、創業發展的支持，以傳承把平台做好，凝聚大傳人。系友會活動長王閔弘及執行秘書郭秉讓提出工作與財務收支報告，並提案討論工作計畫及經費收支預算案，大會工作報告。

大傳大四學生7位出席，學生畢製主題向校友報告畢業製作與專題的準備，並請校友們指導與協助，會後進行分組互動，畢業學長姐對大四學弟妹們自我介紹並分享自己的工作經歷，更解答大四同學們對工作上的疑惑，大家有說有笑，透過分組討論而拉近彼此間的情感。隨後進行選舉理監事流程，選舉出第四屆理事長周佩虹，並在一片掌聲與喝采下結束了氣氛溫馨的會員大會，充滿了大傳系系友一個個回家與兄弟姐妹聊天的氛圍。（編輯／梁淑芬）

2018/10/29



大傳系系友會第三屆第三次會員大會及聯誼活動。（圖／大傳系提供）